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Ανακοίνωση Γραφείου Τύπου Νομαρχιακής Επιτροπής ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Χανίων 

 Την Παρασκευή, 15 Νοεμβρίου 2024, παρακολουθήσαμε με έκπληξη τη 

συνέντευξη Τύπου των αποχωρησάντων μελών και «στελεχών» του κόμματός μας, η 

οποία πραγματοποιήθηκε στον χώρο του καφέ «Κήπος», κατά την οποία 

διατυπώθηκαν θέσεις και ισχυρισμοί που προκαλούν προβληματισμό ενώ πολλοί 

από αυτούς κρίνονται ανακριβείς. Συνάμα η προηγούμενη ανακοίνωση τους μας ωθεί 

να πάρουμε για μια ακόμα φορά θέση. 

 Η ανακοίνωση των 40 «στελεχών» που δήλωσαν την αποχώρησή τους από 

τον ΣΥΡΙΖΑ-Χανίων θα μπορούσε να θεωρηθεί ατυχής, αν δεν συνοδευόταν από τη 

λύπη μας για τις ανακρίβειες που περιλαμβάνει. Εκφράζουμε την ανησυχία μας για το 

πού μπορεί να οδηγήσει αυτή η προσπάθεια δημιουργίας εντυπώσεων, η οποία 

διαστρεβλώνει την πραγματικότητα και παρουσιάζει μια παραπλανητική εικόνα των 

γεγονότων. Οφείλουμε, και για τελευταία φορά, να απαντήσουμε για την 

αποκατάσταση της αλήθειας και δεν θα ασχοληθούμε ξανά, παρά τις αναμενόμενες 

προκλήσεις, όχι γιατί δεν έχουμε απαντήσεις, αλλά γιατί πραγματικά θεωρούμε ότι 

δεν αξίζουν απαντήσεως κείμενα που αποκλειστικό σκοπό έχουν την ρευστοποίηση 

του κόμματος με χρήση ασύστολων ψεμάτων και απόκρυψη πραγματικών 

γεγονότων. 

 Αλήθεια τα πρώην «στελέχη» που τόσο επαίρονται για την βαθιά γνώση του 

καταστατικού και της οργάνωσης του κόμματος δεν γνωρίζουν ότι τα μέλη της Κ.Ε. 

στο Νομό είναι τρία και όχι δύο όπως αναφέρουν, όταν μάλιστα τα δύο που 

παραμένουν στο κόμμα εκλέχτηκαν στην πρώτη και πέμπτη θέση σε όλη την 

περιφέρεια Κρήτης, ενώ το μέλος που αποχωρεί μπήκε σε αναπλήρωση 

παραιτήθέντος, χωρίς να έχει εκλεγεί ούτε με την ευεργετική διάταξη της 

ποσόστωσης στις εκλογές για την ανάδειξη μελών της Κ.Ε. και η θητεία του στο 

όργανο δεν υπερβαίνει το ένα χρόνο; 

 Αλήθεια υπάρχουν πρώην «στελέχη» που επέλεξαν να αποχωρήσουν από το 

κόμμα μας, τα οποία πρόσφατα διορίστηκαν σε θέσεις συντονιστικών οργάνων, δεν 

συμμετείχαν ποτέ ενεργά στις εσωκομματικές διαδικασίες και δεν ψήφισαν στις 

πρόσφατες εσωκομματικές εκλογές ; Αλήθεια συνεδρίασαν ποτέ τα συντονιστικά των 

οργανώσεων μελών στις οποίες θήτευσαν τα συγκεκριμένα «στελέχη» ;  Οφείλουμε 

να τονίσουμε, ότι το γεγονός αυτό ομολογουμένως εγείρει ερωτήματα για την 

ουσιαστική σύνδεσή τους με τη δράση της οργάνωσης. Επιπλέον, πολλά από αυτά 

έγιναν μέλη του κόμματος μόλις πρόσφατα, μέσα από συγκεκριμένες πρωτοβουλίες 

και με προφανή σκοπιμότητα. Αυτό το γεγονός υπογραμμίζει για άλλη μια φορά τη 

βιαστική και αμφιλεγόμενη φύση ορισμένων ενεργειών, όπως οι εσπευσμένες 

μετακινήσεις μελών σε διαφορετικές οργανώσεις, χωρίς τα μέλη αυτά να έχουν 

ουδεμία σχέση με περιοχή της οργάνωσης, που φαίνεται να εξυπηρετούν 

προσωπικές στρατηγικές αντί για τη συλλογική δράση. 



 Ο ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ παραμένει πιστός στις αρχές της διαφάνειας, της δημοκρατίας 

και της συλλογικής δράσης. Δεν σκοπεύουμε να μείνουμε προσκολλημένοι σε 

καταστάσεις που πλέον έχουν μοναδική κατεύθυνση την λήθη, όμως οφείλουμε να 

δηλώσουμε ξανά σε όλους τους τόνους ότι δεν θα επιτρέψουμε σε ψευδείς αναφορές 

και ανακρίβειες να αμαυρώσουν την προσπάθεια και το έργο των ακούραστων 

μελών-αγωνιστών της συλλογικότητάς μας. 

 Είναι λυπηρό να γίνεται λόγος για ιστορικές επαρχίες, να χρησιμοποιούνται 

για μικροπολιτικές σκοπιμότητες και να αντιμετωπίζονται ίσως με υποτιμητικό τρόπο, 

τη στιγμή που έχουν διαδραματίσει καθοριστικό ρόλο στους αγώνες και την πρόοδο 

του τόπου μας. Είναι λυπηρό επίσης να γίνεται αναφορά σε σημαίνοντα πρόσωπα 

της παράταξης μας υποβαθμίζοντας τον σημερινό ρόλο και την προσφορά τους με 

τρόπο που στοχεύει αποκλειστικά στην υποστήριξη ορισμένων απόψεων. 

 Η πορεία μας προς ένα καλύτερο αύριο δεν θα ανακοπεί από μικροπολιτικές 

πρακτικές που ανήκουν στο παρελθόν. Η ανασύνταξη της Ν.Ε. έχει γίνει ήδη, καθώς 

επίσης κινούμαστε και σε κατεύθυνση ανασύνταξης και των Οργανώσεων Μελών, 

ενώ προκαλεί πραγματική εντύπωση πως στην πρώτη συνεδρίαση της επιτροπής 

καταφέραμε, σε σύντομο χρονικό διάστημα, να επιλύσουμε σημαντικά ζητήματα που 

είχαν παραμείνει σε εκκρεμότητα, καθώς οι εντάσεις που συχνά δημιουργούνταν στο 

παρελθόν και οι διαφορετικές προτεραιότητες είχαν δυσχεράνει τη συλλογική και 

αποτελεσματική λειτουργία μας. 

Το γραφείο τύπου της Ν.Ε. ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ ΧΑΝΙΩΝ 


